

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992505E21001

RAZON SOCIAL:

SUNSTAR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

SUNSTAR S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LANTCHUNG EDDY HERRIEK

CONTADOR:

COPEDOVA GARCIA FELIPE EMILIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

12/04/2007

FEC. CONSTITUCION:

12/04/2007

FEC. NISCRIPCION:

26/04/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/08/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PESCA

DOMICKIO TRIBUTATO

Provincia: SUAYAS Cartis:: GUAYAGUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: GARCIA AVILES Número: 498 Intersección: LUQUE Edificia: FINEC Piac: 8 Oficina: 816 Referencia delesción: AL FRENTE DE SUPER EXITO Telefono Trabajo: 042514135

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRELITARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y METENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

& DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS:

del 204 el 902

ASSERTOS:

2

MARKEDICCION:

\REGIONAL LITORAL SURLOUAYAS

CERRADOS:

Ð

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Unicates RTP012507

Lucas de emisido: GUAYACUIL/AV. FRANCISCO Feche y hore: 17/06/2910

Págine 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO'RUC:

0002505621001

RAZON SOCIAL:

SUNSTAR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

N. ELTAN ECHMENTO:

ARIERTO MATRIZ ESTADO

PEC. MICIO ACT. 12/04/2007

NOMBRE COMERCIAL:

SUNSTAR S.A.

FEC. CHERRE: FEC. REINICIO:

ACTRIBACIES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE PESCA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Prestrate: GUAYAS Contin: GUAYAQQUE Perroquie: ROCAFUERTE Celle: GARCIA AVILES Número: 408 Interescolón: EUQUE Telemencia: AL FRENTE DE SUPER EXITO Edificia: FINEC Plac: 8 Obtaine: 810 Telefono Trabajo: 042514136

No ERTABLECHEENTO:

002

ESTADO ARIERTO

FRC. 198CIO ACT. 29/05/2007

NONINE CONERCIAL:

SUNSTAR S.A.

PEC. CIENTE:

PRC. REMICIO:

ACTIVIDADES ECUMORICAS:

ACTIVIDADES DE PESCA

DIRECCIÓN ESTABLACIMENTO:

Provincia: MANASI Cantén: MANTA Paroquila: TARQUI Barrio: BAN PEDRO Calle: 308 Número: S.N Intersección: AV. 207 Referencia: DIAGONAL A LA TIENDA ERINA-Telefono Trabajo: 052421824

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

BERVICIO DE RENTAB INTERNAS

Hausria: RTP012807

Lucar de contrido: GUAYAGUL/AV, FRANCISCO Facha y hore: 17/06/2010

Phyline 2 de 2